

«Омская алкомафия» бессмертна?!

Автор: Administrator
29.01.2018 07:00



Общественно-политическая кампания по борьбе с омской алкогольной мафией и сетью принадлежащих ей теневого алкомаркетов «У Филиппыча»... продолжается!

Как мы и предполагали, после незначительного затишья в Омске вновь активизировалась продажа суррогатного алкоголя.

Скандально известная алкоточка «У Филиппыча», что на ул. 4-ая Заозерная,...

опять на плаву!



И это несмотря на обвинительный приговор, который в канун Нового года вынес ее владельцу, экс-милиционеру, Борису Маскину Первомайский районный суд г.Омска.

Конфискация товара на сумму в 62 000 000 (шестьдесят два миллиона -!) рублей, 3 года реального тюремного срока, 800 тысяч рублей штрафа – похоже, ничто не может остановить этот противоправный и пагубный конвейер по

извлечению сверхдоходов.

«Омская алкомафия» бессмертна?!

Автор: Administrator
29.01.2018 07:00



Уже мало кто сомневается, что львиную долю «левых» барышей местные бутлегеры отстегивают «крышующим» им «оборотням в погонах».

Иначе как объяснить немощность одних и беспардонность других?! Впрочем, более вероятно, что всей цепочкой незаконного алкобизнеса, от начала и до конца, давно уже «ворочают» теневики

из числа экс-силовиков.



Остановить вал суррогата действующие правоохранители, похоже, не в состоянии.

Потому как фальсификат и контрафакт не завозится в Омск извне, как предполагают

«Омская алкомафия» бессмертна?!

Автор: Administrator
29.01.2018 07:00

силовики, а давно уже производится на местных подпольных цехах, заводиках и...

Производствах!



Именно об этих не радужных выводах говорят и последние изыскания группы местных правозащитников.

Данные их частного расследования сейчас переданы «по своим каналам» в столицу, а позже они будут обнародованы и в СМИ.

С видео и фото.

Виктор Омский,

специально для СМИ «ИА Александра Грасса»